
　  　　　　　　○　'０６～'０７　 ＺＸ-10R　取付け説明書　○

■　フルカウルの取り付け

　1）　アッパーカウルをエアーダクト部の差込を確認しながら
　　　装着し、バックミラー部は後ろ側の穴へ、
　　（写真①矢印）付属のボタンキャップボルト（M6×20）
　　　ワッシャ、フランジナットにて固定する。

①
　2）　アッパーカウル両サイド、アンダーカウル後部は
　　　付属のボタンキャップボルト（M6×15）
　　　ワッシャにて固定する。

（お願い）　アンダーカウルのマフラーと接近している部分には、必ず、断熱材を
　　　　　　貼ってください。（断熱材は、お客様でご用意ください。）

（注意）　このカウルは、ノーマルラジエーター対応です。
　　　　 ラジエーターを変更している場合は、カットが必要になる場合があります。
　　　　　 アンダーカウルは全てのマフラーに対応している訳ではありません。
　　　　　 マフラーの種類によっては、カット、その他加工が必要
　　　　 になる場合があります。

■　シートカウルの取り付け

　1）　シートレールの４ヵ所の穴（写真②矢印①）に
　　　付属のM5ゴムウエルナットを挿入します。

②
　2）　マッドガード外周の爪（写真②矢印②）は
　　　全てニッパーかカッターナイフでカットして下さい。

　3）　シートカウルを装着し、ウエルナット部は
　　　付属のボタンキャップボルト（M5×20）、ワッシャ
　　　にて固定します。

　4）　その他の穴部は、ノーマルシートカウルから外した
　　　プラリベットにて、ノーマル同様に固定します。

■　サイドカバーの取り付け

　1）　ノーマルサイドカバー差込部（写真③矢印①）
　　　のゴムグロメットを外し、付属の
　　　M5ゴムウエルナットを挿入します。

③
　2）　ウエルナット部は付属のボタンキャップボルト
　　　（M5×20）とワッシャにて、
　　　タンク部（写真③矢印②）はノーマルボルト
　 　 にて固定します。

  クレバーウルフ・レーシング
   仕様等は予告なく変更する事があります。

① 

② 

① 

② 


